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SEZNAM PLOCH PR O VEŘEJNĚ PR OSPĚŠNÉ STAVBY, OPATŘENÍ A ASANACÍ
PLOCHY A KOR IDOR Y S MOŽNOSTÍ VYVLASTNĚNÍ
NA TYTO PLOCHY SE VZTAHUJE I PŘEDKUPNÍ PRÁVO DLE
Dopravní infrastruktura

Technická infrastruktura
WT1 - ploch a technické infrastruk tury pro um ístění vrtu pro pitnou vodu na severu sídla Nah ořečice - TI - rozv. pl. Z34
WT2 - ploch a technické infrastruk tury pro um ístění vrtu pro pitnou vodu na jih u sídla Velký Hlavák ov - TI - rozv. pl. Z41
WT3 - ploch a technické infrastruk tury pro um ístění vrtu pro pitnou vodu na jih ových odě sídla Velk ý Hlavák ov - TI - rozv. pl. Z42
WT7 - trafostanice TS11 v severozápadní části sídla Velk ý Hlavák ov

WD2 - plocha dopravní infrastruk tury pro pro park oviště u fotbalovéh o hřiště na západě obce - DS - rozv. pl. Z17
WD3 - plocha dopravní infrastruk tury jak o m ístní k om unikace v rozv. pl. Z10 - rozv. pl. Z44

založení prvk ů územ níh o systém u ek olog ické stability
VU1 - založení lok álníh o biok oridoru č. 1 – plocha zm ěn v k rajině K7
VU2 - založení lok álníh o biok oridoru č. 2 – plocha zm ěn v k rajině K8
VU3 - založení lok álníh o biok oridoru č. 17 – plocha zm ěn v k rajině K18
VU4 - založení lok álníh o biok oridoru č.. 23 – plocha zm ěn v k rajině K19
VU5 - založení lok álníh o biok oridoru č. 24 – plocha zm ěn v k rajině K20
VU6 - založení lok álníh o biok oridoru č. 32 – plocha zm ěn v k rajině K24
VU7 - založení lok álníh o biok oridoru č. 35 – plocha zm ěn v k rajině K25
VU8 - založení lok álníh o biok oridoru č. 36 – plocha zm ěn v k rajině K26
VU9 - založení lok álníh o biok oridoru č. 30 – plocha zm ěn v k rajině K22

snižování oh rožení v územ í povodněm i a jiným i přírodním i katastrofam i

zvýšení retenční sch opnosti územ í

VK1 - zm ěna orné půdy na trvalé travní porosty a výsadba dřevin jak o protierozní opatření a založení prvk u ÚSES - plocha zm ěn v k rajině K9
VK2 - výsadba sk upin a pásů dřevin jak o protierozní opatření a založení prvk u ÚSES - plocha zm ěn v k rajině K10
VK3 - zm ěna orné půdy na trvalé travní porosty a výsadba dřevin jak o protierozní opatření a založení prvk u ÚSES - plocha zm ěn v k rajině K11
VK4 - zm ěna orné půdy na trvalé travní porosty a výsadba dřevin jak o protierozní opatření a založení prvk u ÚSES - plocha zm ěn v k rajině K12
VK5 - zm ěna orné půdy na trvalé travní porosty a výsadba dřevin jak o protierozní opatření a založení prvk u ÚSES - plocha zm ěn v k rajině K13
VK6 - výsadba dřevin jak o protierozní opatření a založení prvk u ÚSES -  plocha zm ěn v k rajině K14
VK7 - zm ěna orné půdy na trvalé travní porosty a výsadba strom ořadí podél cesty jak o protierozní opatření a založení prvk u ÚSES -  plocha zm ěn v k rajině K15
VK8 - zm ěna orné půdy na trvalé travní porosty a výsadba dřevin jak o protierozní opatření a založení prvk u ÚSES - plocha zm ěn v k rajině K16
VK9 - výsadba dřevin jak o protierozní opatření a založení prvk u ÚSES - ploch a zm ěn v k rajině K17
VK10 - výsadba sk upin dřevin jak o protierozní opatření a založení prvk u ÚSES - plocha zm ěn v k rajině K21
VK11 - zm ěna orné půdy na trvalé travní porosty a výsadba dřevin jak o protierozní opatření a založení prvk u ÚSES - plocha zm ěn v k rajině K23

VR1 - m alá vodní nádrž s retenční funkcí -  plocha zm ěn v k rajině K27

Vybraná veřejně prospěšná opatření

PLOCHY A KOR IDOR Y S MOŽNOSTÍ POUZE VYVLASTNĚNÍ

PLOCHY A KOR IDOR Y S MOŽNOSTÍ UPLATNĚNÍ POUZE PŘEDKUPNÍHO PR ÁVA

PP1 - veřejné prostranství s veřejnou zelení charak teru park u ok olo bývalé budovy špitálu jižně pod zám k em  ve Valči - ZV - rozv. pl. Z16
PP3 - veřejné prostranství s veřejnou zelení s och rannou a izolační funkcí m ezi rozvojovou ploch ou Z27 a vodním  zdrojem  na severu sídla Kostrčany - PX 2 - rozv. pl. Z28
PP4 - veřejné prostranství s veřejnou zelení charak teru park u v centru sídla Kostrčany - ZV - rozv. pl. Z30
PP5 - veřejné prostranství s veřejnou zelení charak teru park u před k ostelem  jak o revitalizace veřejnéh o prostoru v sídle Nah ořečice - ZV - rozv. pl. Z37

Veřejná prostranství

Technická infrastruktura
VT1 – venk ovní vedení 400kV,  propojení TR Vernéřov (ÚK) m - TR Vítk ov, VPS E04 dle ZÚR KK
VT2 - vodovod pitný v západní části sídla Velk ý Hlavák ov
VT3 - vodovod pitný k rozvojové ploše Z38 v sídle Velk ý Hlavák ov
VT4 - vodovod pitný v severových odní části sídla Velk ý Hlavák ov
VT5 - vodovod pitný v jih ových odní části sídla Velk ý Hlavák ov jak o napojení nových vrtů na stávající veřejný vodovod
VT8 - vodovod pitný v jižní části sídla Nah ořečice
VT9 - vodovod pitný jak o zásobní řad pro m ožné připojení sídla Nah ořečice na sk upinový vodovod Žlutice
VT10 - vodovod pitný v severozápadní části sídla Kostrčany
VT12 - vodovod pitný ve vých odní části sídla Kostrčany
VT14 - vodovod pitný u rozvojové ploše Z15 v obci Valeč
VT15 - vodovod pitný v jižní části obce Valeč
VT16 - vodovod pitný v jih ových odní části obce Valeč
VT17 - vodovod pitný v severní  části obce Valeč západně za bytovým i dom y
VT19 - vodovod pitný z obce Valeč do sídla Jeřeň – západní část
VT20 - vodovod pitný z obce Valeč do sídla Jeřeň – vých odní část
VT21 – kanalizace splašk ová v centrální části sídla Kostrčany
VT22 – kanalizace splašk ová k rozvojové ploše Z26 v sídle Kostrčany
VT23 – kanalizace splašk ová  ve vých odní části sídla Kostrčany
VT25 - kanalizace splašk ová  v jižní části sídla Kostrčany
VT30 - kanalizace splašk ová  v severní části obce Valeč
VT31 - kanalizace splašk ová  v jižní části obce Valeč
VT54 - venk ovní vedení VN 22kV západně od sídla Nah ořečice
VT55 - venk ovní vedení VN 22kV v severozápadní části sídla Velk ý Hlavák ov
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